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Пам’яті Видатного вченого,  
Заслуженого працівника освіти України,  
академіка Інженерної академії України 

 

М А З Н Є В А  Г Р И Г О Р І Я  Є В Т І Й О В И Ч А  
 

Шановні колеги! 
Пишу ці рядки, відчуваючи велику відповідальність перед 

колективом кафедри організації виробництва, бізнесу та 
менеджменту, перед колективом навчально-наукового інституту 
бізнесу і менеджменту, перед колективом всього Харківського 
національно технічного університету сільського господарства імені 
Петра Василенка, перед спільнотою науковців-економістів України 
за те, чи зможу я – людина, яка знала та працювала з професором 
Мазнєвим Григорієм Євтійовичем протягом 55 років, дати 
характеристику, яка б могла відповідати йому, його діяльності як 
Людині з великої літери, як Людині, яка любила життя і людей, 
любила молодь, своїм життям, діяльністю та вчинками цілковито 
та повністю відповідала кодексу честі колективу ХНТУСГ, 
затвердженого Вченою Радою університету 19 червня 2014 року, 
який я хочу навести і який був написаний за традиціями життя і 
діяльності кращих діячів Університету і в першу чергу таких 
особистостей, яким був професор Мазнєв Г.Є. 
 Відданість місії і політиці університету; 
 Добросовісна праця і навчання на благо 

зміцнення його величі; 
 Примноження славних традицій і надбань; 
 Високоморальність, ввічливість, охайність; 
 Совістливість, чесність, безкорисливість; 
 Гуманність, взаємоповага, толерантність; 
 Співпраця, милосердність, прощення; 
 Гідність, шанобливість, доброзичливість; 
 Завзятість, старанність, успішність; 
 Колективна солідарність, моральна чистота; 
 Недопущення егоїзму, помсти, злодійства; 
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 Бережливе відношення до майна; 
 Служіння народу України. 

Критеріям кодексу Мазнєв Григорій Євтійович повністю 
відповідав все своє життя – від студентських років (закінчив 
ХІМЕСГ) з відзнакою і був залишений комісією по розподілу 
працювати в інституті, пройшов усі ступені педагогічної 
діяльності в інституті, набираючись досвіду високого рівня 
наукової, педагогічної, виховної та управлінської діяльності і до 
академіка інженерної академії України, професора, директора 
навчально-наукового інституту, який він створював разом з 
такими видатними науковцями-педагогами як член-кореспондент 
НААН України, професор Амбросов В.Я., заслужений працівник 
освіти України, професор Белебеха І.О., професор Турченко М.М., 
професор Путятін В.П., доктор економічних наук, професор 
Онєгіна В.М., доктор економічних наук, професор Маренич Т.Г., та 
багато-багато інших відомих науковців, педагогів, які зробили 
великий внесок як у створення, так і процвітання навчально-
наукового інституту. Це перш за все створення та активна 
діяльність науково-дослідної лабораторії «Обґрунтування 
інноваційних технологій», яка була нагороджена двома золотими 
медалями на міжнародній виставці «Агро-2009». Сім книг виданих 
колективом вчених при безпосередній участі і під керівництвом 
професора Мазнєва Г.Є. по інноваційним технологіям були 
відзначені сімома золотими медалями у конкурсах «Кращий товар 
року». 

Ініціатива професора Мазнєва Г.Є. по розробці та 
запровадженню в Університеті системи надання всім студентам 
знань по відкриттю власної справи була підтримана 
Міністерством аграрної політики та розповсюджена на всі аграрні 
навчальні заклади України. Це тільки частина всіх інновацій, які 
дали можливість професору Мазнєву Г.Є. отримати почесне 
звання «Заслужений працівник освіти України». 

Професор Мазнєв Г.Є. завжди підтримував ініціативи 
викладачів науковців кафедр навчально-наукового інституту, він 
керував кафедрою, інститутом за принципом – роби як я –роби ще 
найкраще. 
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Професор Мазнєв Г.Є. гідно працював з провідними 
науковими установами національної академії аграрних наук 
України, а саме: Національний науковий центр «Інститут 
аграрної економіки», Національний науковий центр «Інститут 
механізації та електрифікації сільського господарства», 
Національний науковий центр «Інститут ґрунтознавства та 
агрохімії імені О.Н. Соколовського», «Інститут рослинництва ім. 
В.Я. Юр’єва», Інститут овочівництва і баштанництва та 
іншими. Його однодумцями та друзями були великі вчені академіки 
Саблук П.Т., Месель-Веселяк В.Я. 

Сам професор Мазнєв Г.Є. відомий вчений, опублікував понад 
500 наукових праць, автор 60 авторських свідоцтв та патентів за 
винаходи. 

Його учні працюють не тільки в усіх куточках України, але і 
далеко за її межами по всьому світові. 

Про професора Мазнєва Г.Є. можна і треба писати багато, 
його наукові та педагогічні надбання дуже великі по змісту, по 
значимості, по інноваціям, яким користуються працівники 
університету, продовжуючи велику та таку потрібну народові 
України справу формування кадрового потенціалу аграрної 
України. 
 
 
 

Мазоренко Дмитро Іванович 
Заслужений працівник освіти України, 

Член-кор. Національної академії аграрних наук України, 
Академік МАН ВШ, МААОУ, ІАУ, професор, 

ректор ХНТУСГ з 1996 по 2012 рр., 
Радник ректора ХНТУСГ 

 


